

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 5^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 22/6/2016

Θέμα 61^ο: Προσφορά αρ. 1/2016 για την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση έτοιμου Λογισμικού διαχείρισης εγγράφων για τις ανάγκες του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού – Αμαθούνας – Αξιολόγηση Προσφοράς (Αρ. Φακ. ΡΥ.2.1/2016)

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. Β5/16/61

Η Ολομέλεια του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση και αφού μελέτησε το θέμα και αφού έλαβε υπόψη τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της προσφοράς όπως αυτά παρατίθενται στο σχετικό Πρακτικό/Εκθεση Αξιολόγησης ημερομηνίας 10/6/2016, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 62, ενέκρινε/επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών ημερομηνίας 6/6/2016.

Συγκεκριμένα η Ολομέλεια του Συμβουλίου συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις που καταγράφονται σε αυτήν και αποφάσισε και ενέκρινε/επικύρωσε την κατακύρωση της προσφοράς στον προσφέροντα ο οποίος υπόβαλε την πλέον οικονομικά συμφέρουσα προσφορά βάσει τιμής και του οποίου η προσφορά πληροί όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής και όρους εντολής της προσφοράς, δηλαδή στην εταιρεία Fileminders Ltd, στην τιμή των €33.480 πλέον ΦΠΑ, με δικαίωμα προαίρεσης του Συμβουλίου για εξασφάλιση των προαιρετικών υπηρεσιών, όπως καθορίζεται στα έγγραφα προσφορών έναντι συνολικής πρόσθετης δαπάνης μέχρι και €4.600.

Περαιτέρω η Ολομέλεια του Συμβουλίου διευκρίνισε και ενέκρινε ότι οι επιστολές γνωστοποίησης των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης θα σταλούν στους προσφέροντες μετά την επιτυχή παρουσίαση της προσφοράς (φυσικός έλεγχος) από τον προσφέροντα ο οποίος υπόβαλε την πλέον οικονομικά συμφέρουσα προσφορά βάσει τιμής δηλαδή την εταιρεία Fileminders Ltd, όπως προνοείται στους όρους της Προσφοράς.

Επίσης η Ολομέλεια του Συμβουλίου ενέκρινε/επικύρωσε ότι η επιστολή της εταιρείας G. Kallenos Infosystems Ltd, ημερομηνίας 17/6/2016 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4), δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη δεδομένου ότι υποβλήθηκε εκ των υστέρων και μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης και επικύρωσε την απαντητική επιστολή του Συμβουλίου με αρ. φακ. ΡΥ.2.1/2016 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5).